KIT STRUTTURE PER FOTOVOLTAICO
PV MOUNTING KIT N

TETTI PIANI
FLAT ROOFS

Triangoli in alluminio
Aluminum triangles
B} Kit triangolo modulo verticale :
inclinazione 20°-25°-30°
Vertical module triangle kit with
20°-25°-30° inclination

| T
Kit morsetto terminale universale [ :
Universal end clamp kit :

Kit morsetto centrale universale i3 -------
Universal center clamp kit
PRT2640 junction - 200mm

Vite testa a martello M8x25 |}

? B Giunzione PRT2640 - 200mm
Hammer head screw M8x25 :

------------ {1 Vite autoperforante 6,3 x 19 DIN7504
(fissaggio controvento)

Dado flangiato esagonale M8 [E} : Self-drilling screw 6.3 x 19 DIN7504
Flanged nut M8 B (bracing fixing)
Profilo trave CONTACT SOLAR PRO [E =-[fg Profilo controvento posteriore
lung. 1300 mm

Barreda1l,5m

Beam profile CONTACT SOLAR PRO Rear bracing profile - 1,5m bars

length 1300 mm

Per 1 modulo in verticale* Per 2 moduliin verticale*® Per 4 moduli in verticale*® Per 6 moduli in verticale*
For 1 vertical module* For 2 vertical modules™ For 4 vertical modules™ For 6 vertical modules*
KIT-01-KTV KIT-02-KTV KIT-04-KTV KIT-06-KTV
Cod. Conf. (pz) PHS (pcs) Conf. (pz) PHS (pcs) Conf. (pz) PHS (pcs) Conf. (pz) PHS (pcs)
1 KTV0164 2 3 5 7
2 VT1001 10 12 16 24
3 VT0006 10 12 16 24
4 VT0019 5 5 10 12
Ll PRL1233-150 1 2 4
6 KMTN2848 4 4 4 4
7 KMCN2848 2 4 8 12
:3 PRT2640-130 2 4 8 12
9 PRG2612 2 4 8 12

*moduli con lato corto fino a 1134mm
*modules with short side up to 1134mm

| kit sono forniti in confezione (scatola) come da distinta componenti indicata
The kits are supplied in packaging (box) as per the indicated parts list

Tutti i kit sono componibili tra di loro - (n.2 Morsetti Centrali in pii per kit)
All kits are modular - ( n.2 Central Clamps - n.2 extra profile connectors per KIT)

205




KIT STRUTTURE PER FOTOVOLTAICO
PV MOUNTING KIT

Tnl
>

‘
TETTI AFALDA
PITCHED ROOFS

Coppi e tegole
Roof tiles and slate

———

El Profilo trave CONTACT SOLAR PRO
i lung. 1300 mm

! Bearn profile CONTACT SOLAR PRO
i length 1300 mm

Vite doppio filetto 10x300 1
Double thread screw 10x300

Ciunzione profilo SOLAR PRO - PRT2640 B ---------
SOLAR PRO profile junction - PRT2640

Vite m10x25 testa a martello inox [g§ ----------------"

, Kit morsetto centrale universale
Stainless steel hammer head screw m10x25 n

Universal End Clamp Kit

Dado flangiato M10 i}
Flanged nut m10

-------------- B it morsetto terminale universale
Universal center clamp kit

Piastra di connessione profilo / vite M10 |E}
Profile connection plate / M10 screw

1 modulo 2 moduli 3 moduli 4 moduli 5 moduli
Tmodule 2 modules 3 modules 4 modules 5 modules
KIT-01-STA6 | KIT-02-STA6 | KIT-03-STA6 | KIT-04-STA6 | KIT-05- STA6
Cod.| Conf.(pz) PHS (pcs) | Conf.(pz) PHS (pcs) | Conf.(pz) PHS (pcs) | Conf. (pz) PHS (pcs) | Conf. (pz) PHS (pcs)
i PRT2640-130 2 A 6 8 10
2 STA10300 4 6 8 10 12
3 ACC0001 4 6 8 10 12
4 KMCN2848 2 4 6 8 10
H KMTN2848 4 4 4 4
6 PRG2612 2 4 6 10
7 \VT1002 10 10 10 10 15
8 \VT0018 10 10 10 10 15

1 kit sono forniti in confezione (scatola) come da distinta componenti indicata
The kits are supplied in packaging (box) as per the indicated parts list

Tutti i kit sono componibili tra di loro - (n.2 Morsetti Centrali in pii per kit)
All kits are modular - ( n.2 Central Clamps - n.2 extra profile connectors per KIT)

206



KIT STRUTTURE PER FOTOVOLTAICO
PV MOUNTING KIT

Giunzione profilo SOLAR PRO - PRT2640 B---
SOLAR PRO profile junction - PRT2640

Vite m10x25 testa a martello inox [[----------
Stainless steel hammer head screw m10x25

Staffa fissa coppi/tegole - sp. 5 mm - h 45 mm [}

Dado flangiato M10 |gg--------------------

Flanged nut m10

Fixed bracket for slates/tiles - th. 5mm - h 45mm

Tnl
>

‘
TETTI AFALDA
PITCHED ROOFS

Coppi e tegole
Roof tiles and slate

———

[l Profilo trave CONTACT SOLAR PRO

lung. 1300 mm
Bearn profile CONTACT SOLAR PRO
length 1300 mm

---J Kit morsetto terminale universale

Universal End Clamp Kit

] Kit morsetto centrale universale

Universal center clamp kit

1 modulo 2 moduli 3 moduli 4 moduli 5 moduli
Tmodule 2 modules 3 modules 4 modules 5 modules
KIT-01- STF1 KIT-02- STF1 KIT-03-STF1 | KIT-04-STF1 | KIT-05-STF1
Cod.| Conf.(pz) PHS (pcs) | Conf.(pz) PHS (pcs) | Conf.(pz) PHS (pcs) | Conf. (pz) PHS (pcs) | Conf. (pz) PHS (pcs)

i PRT2640-130 2 4 6 8 10

2 STFO001 4 6 8 10 12

3 KMTN2848 4 4 4 4

4 KMCN2848 2 4 6 10

5 PRG2612 2 4 6 10

6 VT1002 10 10 10 10 15

7 VT0018 10 10 10 10 15

1 kit sono forniti in confezione (scatola) come da distinta componenti indicata
The kits are supplied in packaging (box) as per the indicated parts list

Tutti i kit sono componibili tra di loro - (n.2 Morsetti Centrali in pii per kit)
All kits are modular - ( n.2 Central Clamps - n.2 extra profile connectors per KIT)

207



KIT STRUTTURE PER FOTOVOLTAICO

PV MOUNTING KIT

Giunzione profilo SOLAR PRO - PRT2640 H---
SOLAR PRO profile junction - PRT2640

Vite m10x25 testa a martello inox [-------'

Stainless steel hammer head screw m10x25

Dado flangiato M10 |g----------------
Flanged nut m10

Staffa regolabile coppi/tegole - sp. 5 mm - h 40-50 mm [E&

Adjustable bracket for roof tiles and slate
5mm thick - h 40-50 mm

Tnl
>

‘
TETTI AFALDA
PITCHED ROOFS

Coppi e tegole
Roof tiles and slate

———

[l Profilo trave CONTACT SOLAR PRO

lung. 1300 mm
Beam profile CONTACT SOLAR PRO
length 1300 mm

-] Kit morsetto terminale universale

Universal End Clamp Kit

] Kit morsetto centrale universale

Universal center clamp kit

1 modulo 2 moduli 3 moduli 4 moduli 5 moduli
Tmodule 2 modules 3 modules 4 modules 5 modules
KIT-01-STR3 | KIT-02-STR3 | KIT-03-STR3 | KIT-04-STR3 | KIT-05- STR3
Cod.| Conf.(pz) PHS (pcs) | Conf.(pz) PHS (pcs) | Conf. (pz) PHS (pcs) | Conf. (pz) PHS (pcs) | Conf. (pz) PHS (pcs)
il PRT2640-130 2 4 6 8 10
p STR0O003 4 6 8 10 12
3 KMTN2848 4 4 4 4
4 KMCN2848 2 4 6 10
5 PRG2612 2 4 6 10
6 VT1002 10 10 10 10 15
7 \V/T0018 10 10 10 10 15

1 kit sono forniti in confezione (scatola) come da distinta componenti indicata
The kits are supplied in packaging (box) as per the indicated parts list

Tutti i kit sono componibili tra di loro - (n.2 Morsetti Centrali in piu per kit)
All kits are modular - ( n.2 Central Clamps - n.2 extra profile connectors per KIT)

208



KIT STRUTTURE PER FOTOVOLTAICO

PV MOUNTING KIT L

-

:
TETTI A FALDA
PITCHED ROOFS

Lamiera grecata
Corrugated sheet metal

---e

[l Profilo Contact Flat Slim 380 mm
Profile Contact Flat Slim
length 380 mm

Kit morsetto terminale universale [F3--
Universal End Clamp Kit

%

Kit morsetto centrale universale [E}
Universal center clamp kit

-3 Vite bimetallica autofilettante 5,5x25
Self-tapping bi-metal screw 5,5x25

Nastro adesivo gomma butilico [Z3
Butyl rubber adhesive tape

1 modulo 2 moduli 3 moduli 4 moduli 5 moduli
Tmodule 2 modules 3 modules 4 modules 5 modules
KIT-01-GR KIT-02-GR KIT-03-GR KIT-04-GR KIT-05-GR
Cod.| Conf.(pz) PHS (pcs) | Conf.(pz) PHS (pcs) | Conf. (pz) PHS (pcs) | Conf. (pz) PHS (pcs) | Conf. (pz) PHS (pcs)

PRT2264-38 4 6 8 10 12
KMTN2848 4 4 4 4 4
KMCN2848 2 4 6 8 10
VT0020_1MT 1 1 2 2 2
VT0025 20 30 40 40 50

1 kit sono forniti in confezione (scatola) come da distinta componenti indicata
The kits are supplied in packaging (box) as per the indicated parts list

Tutti i kit sono componibili tra di loro - (n.2 Morsetti Centrali in piu per kit)
All kits are modular - ( n.2 Central Clamps - n.2 extra profile connectors per KIT)

209




